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Цель: Формирование экологических знаний,  здорового образа жизни, мышления и поведения у старших дошкольников.
Задачи: 
- формировать у детей ответственное и бережное отношение к природе родного края;
- охранять и укреплять здоровье детей;
- учить их правильно взаимодействовать с природой;
- развивать  воображение и логическое мышление.
Оборудование: 
-костюмы для  героев праздника;
- корзина с шишками;
-грибы;
-телеграммы 
Ход занятия
Лесовик.  Дорогие гости! Заходите!
                 Наш зеленый лес посетите, 
                 Обещаем, будет очень весело и  интересно!
                               Загадаю вам загадку, а вы отгадайте
                                   Он очень богат,
                   Поделиться с нами рад:       
                   Ежевикой,
                   Земляникой,
                   Клюквой красною,
                   Брусникой,
                   Спелыми орешками,
                   Грибами сыроежками,
                   Можно долго называть
                   И всего не сосчитать.
Дети.  Лес! (Звучит запись природы и среди них выделяется дробный стук дятла)
Лесовик. К нам кто-то стучится. Слышите? (прикладывает руку к уху) Надо встречать!
Дятел. Тук-тук-тук!
            Раздается стук вокруг!
            Тук-тук-тук!
            Я у леса первый друг!
Лесовик. Ребята вы узнали дятла! Как дятел помогает лесу?
Иногда ребята разоряют птичьи гнёзда и наносят этим огромный вред природе.
Дятел.  Ты природу береги! 
              Птичьих гнезд не губи!
              Птицы лес наш берегут,
              Пользу всем они несут!
Лесовик. Ребята дятлу пора на работу! До свиданья дятел! 
Дятел. До свиданья дети!
(Звучит музыка природы. Под музыку выходят: Ёлка, сосна, можжевельник. Танцуют хоровод деревьев).

Сосна. Из чистого бора
             Пришла я сюда
            грибов 100 корзинок 
Я свам принесла. 
Ёлка.  Я ёлка, любимица людей,
            На Новый годя   веселю друзей,
            Дом находят у меня
            И зайцы и медведи-
            И многие другие соседи!
Можжевельник. Я можжевеловый – куст
                             С краю леса я стою
                             Своим видом к себе
                              И зову и маню.
Лесовик. Какая красота! Лес надо беречь от пожаров, от мусора, который люди оставляют после праздника и отдыха  на природе. Для того чтобы было чисто, надо вырыть  ямку и сложить в нее мусор и хорошо засыпать землёй. Как ведут себя в лесу?
(Дети рассказывают правила поведения в лесу. Звучит музыка и на сцену выходит огонёк.)
Деревья. Это огонек! Ужас! Он очень плохой! Может погубить лес! Надо его прогнать.
Лесовик. Огонёк, огонёк уходи, уходи
                И беду от нас отведи!
                Лес зелёный с кустами пожалей 
                              Убирайся-ка ты отсюда поскорей!
Огонёк. Ух!  Зеленые мои,
               Деревья и  кусты,
              Скоро будут ваши леса  пусты,
               Вот сейчас пущу я петуха,
               вот пылать все будет
                Ха-ха-ха
Лесовик. Ты не трогай мой лес! И не жги!
                 Убирайся, огонёк, уходи! 
(Неожиданно раздается нежная музыка свирели, затем слышится журчанье воды)
Ручеек. Что за шум в лесу,
              Я понять никак не могу 
              Кто  покой здесь нарушает, 
              Лесу жить мешает.
Лесовик. Усмири Ручеек ты Огонёк поскорей,
                Защити своих зеленых друзей!
(Запись плеска воды. Ручеек гонится за Огоньком. Огонёк убегает.)
Лесовик. Вот и потушил Ручеек Огонек. Спасибо тебе.
 Давайте встанем в  хоровод с Ручейком. 
(Дети водят хоровод «Ходим кругом друг за другом».Звучит музыка природы.)
Лесовик. Ребята, слышите кто – то к нам идёт?
Белочка. Ой! Какой красивый лес! Какие красивые шишечки и грибочки.
Лесовик. Ребята, давайте поможем белочке собрать шишечки.
(Прибегает заяц под музыку приносит телеграмму)
Лесовик. Узнай от кого телеграммы:
Друзья! Кому очень нужны иголки, обращайтесь ко мне (ёж, ёлка, сосна, можжевельник)
Надоело ползать! Хочу взлететь! Кто одолжит крылья? (змея, червяк)
Молодцы! Всех авторов узнали. Вот и закончилось наше путешествие на лесную поляну.
Лес дремучий, до свиданья!
Мы дружить с тобою рады,
Добрый лес,
Могучий лес!














































































Ход занятия
Лесовик.  Дорогие гости! Заходите!
                 Наш зеленый лес посетите, 
                 Обещаем, будет очень весело и  интересно!
                               Загадаю вам загадку, а вы отгадайте
                                   Он очень богат,
                   Поделиться с нами рад:       
                   Ежевикой,
                   Земляникой,
                   Клюквой красною,
                   Брусникой,
                   Спелыми орешками,
                   Грибами сыроежками,
                   Можно долго называть
                   И всего не сосчитать.
Дети.  Лес! (Звучит запись природы и среди них выделяется дробный стук дятла)
Лесовик. К нам кто-то стучится. Слышите? (прикладывает руку к уху) Надо встречать!
Дятел. Тук-тук-тук!
            Раздается стук вокруг!
            Тук-тук-тук!
            Я у леса первый друг!
Лесовик. Ребята вы узнали дятла! Как дятел помогает лесу?
Иногда ребята разоряют птичьи гнёзда и наносят этим огромный вред природе.
Дятел.  Ты природу береги! 
              Птичьих гнезд не губи!
              Птицы лес наш берегут,
              Пользу всем они несут!
Лесовик. Ребята дятлу пора на работу! До свиданья дятел! 
Дятел. До свиданья дети!
(Звучит музыка природы. Под музыку выходят: Ёлка, сосна, можжевельник. Танцуют хоровод деревьев).

Сосна. Из чистого бора
             Пришла я сюда
            грибов 100 корзинок 
Я свам принесла. 
Ёлка.  Я ёлка, любимица людей,
            На Новый годя   веселю друзей,
            Дом находят у меня
            И зайцы и медведи-
            И многие другие соседи!
Можжевельник. Я можжевеловый – куст
                             С краю леса я стою
                             Своим видом к себе
                              И зову и маню.
Лесовик. Какая красота! Лес надо беречь от пожаров, от мусора, который люди оставляют после праздника и отдыха  на природе. Для того чтобы было чисто, надо вырыть  ямку и сложить в нее мусор и хорошо засыпать землёй. Как ведут себя в лесу?
(Дети рассказывают правила поведения в лесу. Звучит музыка и на сцену выходит огонёк.)
Деревья. Это огонек! Ужас! Он очень коварный! Может погубить лес! Надо его прогнать.
Лесовик. Огонёк, огонёк уходи, уходи
                И беду от нас отведи!
                Лес зелёный с кустами пожалей 
                Своё пламя ты не вей, вей,
                Убирайся-ка  отсюда поскорей!
Огонёк. Ух!  Зеленые мои,
               Деревья и  кусты,
              Скоро будут ваши леса  пусты,
               Вот сейчас пущу я петуха,
               вот пылать все будет
                Ха-ха-ха
Лесовик. Ты не трогай мой лес! И не жги!
                 Убирайся, огонёк, уходи! 
(Неожиданно раздается нежная музыка свирели, затем слышится журчанье воды)
Ручеек. Что за шум в лесу,
              Я понять никак не могу 
              Кто  покой здесь нарушает, 
              Лесу жить мешает.
Лесовик. Усмири Ручеек ты Огонёк поскорей,
                Защити своих зеленых друзей!
(Запись плеска воды. Ручеек гонится за Огоньком. Огонёк убегает.)
Лесовик. Вот и потушил Ручеек Огонек. Спасибо тебе.
 Давайте встанем в  хоровод с Ручейком. 
(Дети водят хоровод «Ходим кругом друг за другом».Звучит музыка природы.)
Лесовик. Ребята, слышите кто – то к нам идёт?
Белочка. Ой! Какой красивый лес! Какие красивые шишечки и грибочки.
Лесовик. Ребята, давайте поможем белочке собрать шишечки.
(Прибегает заяц под музыку приносит телеграмму)
Лесовик. Узнай от кого телеграммы:
Друзья! Кому очень нужны иголки, обращайтесь ко мне (ёж, ёлка, сосна, можжевельник)
Надоело ползать! Хочу взлететь! Кто одолжит крылья? (змея, червяк)
Молодцы! Всех авторов узнали. Вот и закончилось наше путешествие на лесную поляну.
Лес дремучий, до свиданья!
Мы дружить с тобою рады,
Добрый лес,
Могучий лес!
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